gL

- BERLK R 3 MO m— 4BCHRIY. DA T, M RN BUE — PRI
W HIEERIFRNLTY g, « T,M x T,M — R. 25 g, 2 T HIPE ST,
RIS M B —A> sk & VU,V € T,M

(@ XFRE: 9, (U, V) = g,(V,U);

(b) IEEME: g,(U,U) > 0, F5A0E U = 0 I f7s
BB g,(U, V) = 0,YU = V = 0;
R 9,(U, V) ESLT ZetEizif T,M — R, W iR P12 R
G wy € TEM:

(@ <wy,V >=g,(U,V),YV € T,M;

B U™ wy,gy: T,M = TiM, g, € Tp(M)3:

© 55 gy = g (p)de” @ dav, g (p) = gy (3%, 52 ):
N TAN ek

(@) WRJLERAR 2SR IC S5 /N B AR RBP4, 9 + dy i€ LT T55 /N
B ds? = di? = 0ydy’dy’ = gij(x)drda’, Hrir gy = 51@5@%1'

Ozt dxi’
b) FiIE _EITCTT /MRS A m 4EG T MY p rURF A 55 LAARFR
F U = R™, i Ahs & o A5 HE p B H G0 R TTo5/INEES

2 \ R (9] IE 7 Riemannian
ds* = g, (v)datdz”. JEIBH RN ;
det[g,,] #0 pseudo

- JCIF /N A m R TY MR p L s — R i U R

AEFRAS M ot — 2P = 2'M(x). ] ds? = g, (x")da'Mda'™, g, (x) =

9z’ 9z'? .
dxH Oxv Q/B(x )’

CJERRYAS: [ g SRR g RYHEREIC, AT g* ST IK R IR

gul/gyA = 52\’
(@) WASFTEST /Mg g/ (af) = 922 0 gob (g);

- BWJLESS 2 ARSFUEAE— K p A B2 T DA ETE S5 4R R
B g XN (++ .. +), R SFIP R A I LEG 524




10.

11.

12.

13.

14.

(@ R EHAREH R AR RS AT Y g

- Lorentz 5 72: XTF AR ZHIE (det g # 0), R g, FEH— I REXS

N nw = diag(— + ...+), WIFRIZE E B A Lorentz 522,

- JERLGYE: B (M, g, ) /2 Lorentzian F{ijE, [A14 U € T,(M) 53

(@ ZE=[AE: g(U,U) = g, U*UY = UrU, > 0;

(b) Sl g(U,U) = UFU,, = 0;

© R g(U,U) = UrU, < 0;
HHZEAICSE: 15 c(a) = p, c(b) = ¢ € M ZHIZK ¢ = cpq W3 LR
WA Ucpg] = [ /g (7(0) 250 20

@ %k 18 (U, ) Hf i E RS 8L (o). 2™) = ¢ o c(t),

=0 (1);
b) BEFIV (M, g,) LW AL p, g RIREEEE S infl]ep,];

S 1 M 2 m— R N AT B ghg (9 n— 467
. [ M — N @& 7mE M2 N BmAME (m < n), fEBREG

\ e M *N =3 M N [ B

HEFT M PSR g = 59, 505 6w (@) = gas(v) 225,y = f(2);
(@) AdS ZS I SEERE: ds® = Dh(—dt? + diP) + L dr?;

PR ER: HE N RS R, AR ZRIE (M, g.) #0T LSS

o HNE] (RN, 6a) HL B0 3f; M = RY, g, = (£0) 0, FERIFTHL

N {;m(3m+11) M% 5
tm(m+1)(3m+11) MIEEH

,m = dim M;

Whitney i \GEH: AL m— ZEFDEIFHIE M Bl FRIZ IR E]
R¥m+Loh, Jf HIRAE] R*™

7S AR 0 J U T RRAE AR A 2t — a2 TR ORFFIE AN, 5K

B AR T 2R R R A W LT Ty () — T,

ozl 0z’P 9z'"1 9z TTl~~~Tq( )
9P Dz FP OxT1 't Ox'd 01...0p >

() HAT AL M SIS TR, T2 IR 507, 7= A Bidats
s AHIZFE AR — A AL




(O]

15, (A AR E: AR DR U = R gy Ty, (), B
P ARAR e U AT A SE 2 E 1, 2l LUE SRR RIE M
et

S N \ I B ¥ a B 2
16. Jeth: W M _EAR7E—MBEGh, T 0 = Q2 007 Do) g 0u" 0o 0%,

(@ BRZgRy & Ty, AR o — o' TR BT, RA

WA A K B
17, WS 5 M F4E— AN, TR AR I Ve 5 T, (RIS
VH VH
E@éﬂé\{ v %8”’ o CHIRHBER AR it
oxv =0, —

WSV, VI = VESVE 4T VA= G2 4 TH VA,

(Q) ﬂi [ETJE/JW %ﬁﬁ V[L:V = VVV;L EV;L v FA V)\ amu F/\ V)\

18. Ik 1 F (M), X (M) 73 Bl M _L e R D e &,
ZH R 23 [, BT LA Gt S ST 5 B2 A T8 2 I T 2 B ) X R e
V:X(M) x X(M) = X(M), (X,Y) s VxY:Vf € F(M),X,Y,Z €
X (M)

(Q) Vx(y + Z) = V_)(Y + sz;
(b) V(X+y)Z =VxZ+ Vv Z,
© Viyx)Y = fVxY;

19. BEdh G Vp € M, BUAFTH (U, ), 2 = o(p) € R™, i e, = o2
TpM E/‘J%*ﬂ?% m3 &E%éggﬁ FZW S F(M) fl;_%j,‘j v[tell = veueu =

A .
ije)\,

(@ —HZH vV XSEGRAEM, IAT#HE VoW, YW, W e T,M. [

VoW = Vivie,) (Wre,)= VAV, (We,)= V(e [W*]e,+W'T, e

Vi (aw +F’\ Wu)

oxh

b) PR EER: VW = 28 4 T3, W

N)=



(©) Leibnitz J0l: ¥f € F(M). 4 Vxf = X[f]. WH Vx(f-Y) =
Vxf Y+ f-VxY;

LHE)TE K V(T Th) = (VxTh) @ To+ T @ (Vx Tn);

ii. 9 HIE: V (T“)‘“‘ T"'p'“) = (VHT“‘)‘"‘) . T,f + T

VT
@) ARSI UNV # ¢ TS RECEHKL R o8 — 2
o ) oz _d o) .
S e e 3;0/” dz agfm €as
ii. Vel =T, ) = g%kr' ey HVe e, = 252V, (85es)=
oz* 9zP
O BV s + s
iii. I\/ A _ 02’ 9x® 9P F"{ 6:6')‘ 92z

— 9z dx'm dx'v Otﬁ Ba7 Dx'roz

20. J7IASEe TGRSR Moo= M™, [ T,M = M, BFRIE B R
r e M AP XY € T,M #2 R™ thyla . J7 1R SE0E LN
VxY = lim Y@V — xng (y¥)9,, HiE R™ EE4s:

e—0
(@ FRAIA: T ex = Ve, e, = 0=T5, =0
(b) #Eit: R™ LR T, = 0;
21, SPA7 We s [a,b) = Mot c(t) /& M HESSE p = cla) fl g = ¢(b)
H— 20t i, BURER R (U, @), BRI ZEUTIE N o = y#(t), Hr
(Y (E), - y™ (1) = poc(t)

() = 4" 52|
— =Ly zh le(t) e
Y (a) = p* ’ﬁ]ﬁm‘ﬁ/@{vu:dv‘(ﬂ:dz' AT
"}/‘u(b) _ q# dt dt
X ViynX =0 Yt € [a,b]
3(1) (252 +T0,X7) =0 = £X0 @) + T, ()2 X" (2) = 0

ot =y (t), WFR M LE’JW%% X & 2 cot) 2°F ?EI’J

22. 4y [a,b] — M MTREHIEN L Vo € [a, 8] u/sz Xo € Ty M. 17
(M {03 PATI S X AR X (1(t)) =
@ FAFBEE Py Ty M = Ty M, Xo = X (y(to)) = X(5(1));
i P, R

ii. Pot FE ARG P, Ot oP a+b tat+b—to =1 (7)) =v(a+
b—s);



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

Wy la,b] = M 246, e (k) = p K& (o) = Xo €

T, M A FAER RS Y € X(M) A VY (p) = lim Lo L0
0

t—to

ML o = y*(¢) YNGRV = §() EIhZAF1T VvV =0,
d2 A

il prE: +Fﬁv($)ddi:d5ty =0;
ﬁ%ﬁgy@ﬁ [j‘]ﬂ:l gp(U7 V) = g,uuUMVV Eﬁﬁgﬁ% U; Ve TpM Egyéﬁ’

5 EEARRPT 3 SRR AT SRR A AL, R
V:YU = V,YV =0, N Vw[g( , )] = Oév,\gw =0;

HEERAAAHIRG REE gun — T8, 900 — TR, 900 = 0:

Christoffel ia—%‘ { HKV} = %g"’d‘(gky# —+ Pruw — gul”)\);

. " (,“, E%(Fp +17,)
FR&s RO PRI SRR AL _yre-1r) ;
ORI L TR R SRR OB ok, )2 — MR T, =
27 =10, — (e v):

B T X (M) x X (M) = X(M), FXHT(X,Y) = VxY = Vy X —
[X,Y],VX,Y € X(M);

(@ B T), = (da*, T(eu, en)), K (2,1)— Bkt

(b) Bkt T, BHeR T TEFRERIT 55t
Contorsion jchit: KJj, = 5(T%, + 1,5, + T,5);

(@) BREERBTRAR N T, = {5} + K)Ls

Levi-Civita BkZ%: R4S 280 F FRARATFRIN, He3 & (1] Contorsion
B ), B 5 AR Levi-Civiea X2, LIS FHCF
Christoffel {5 F” = ""”U} = 29 (g/\u’,, + Dy — Guv )

Mz EgE M J:p,q PR ZS ot = ak(t) INREN I[2] =
TP\ t) 0 g,

(@) Rtk massEm Sl = o g5y, Bp 4o 4 { r ydendet = g
i ALy R D, B Levi-Civita B4

=Y (v(t0)) .

5



35.

36.

37.

38. 1k

39.

i W M BCRE L R X (M) x X(M) x X(M) — X(M), il
R(X.,Y,2) =VxVyZ —VyVxZ —Vixy1Z= [Vx,Vy|Z — Vixy|Z,
VX,Y,Z € X(M). M5k 5T AR 28 ) Y 2 th A2 AL

(@) 2% RIEiKE, BAZELN R(fX, Y, hZ) = fghR(X.Y, Z);
b) MRS R(X,Y, Z) = X'YVZ R(ep, €0, e0) = XPYVZ RS, e

© N (1, 3)— Mgk, vl It MR S8 IR & RS, =

aﬂrz’j/\ - al’ru)\ + szrﬁz\ Flljpruz\

Ricci 3 it: —Fh (0,2)— T3 It 52 XA Ric(X,Y) =< da*, Rle, Y, X) >
R, = Ric(e,,e,)= R

p.lil/‘

(@) PriEfi®: R = g" Ric(e,, e,) = g" Ry

G K (M, g,) @B2WIV, f € Dif f(M). S RHE5F
JRRER)— A HE LIsom(M) == {f € Dif f(M)|(f* D = G} HH
f(z) mat +&4(x) + ... € Dif fo(M) §€X(M)
(f79) = guv + (Leg) v + - ’

(o) Killing Jtr: A g5 BT [A) 18 Killing K5, (Leg)w = 00V .6+
vugu =0;

(b) $LH¥ Killing K 7 #8: TEIRIE My H, 4 2540540 f € Dif f(Mggq)
HC g5 /NA s RN LR Killing K1) AR, A degay =
(f*9)ab—Gab = —(Va&o+Vpa) +O(E2). FI 2 A 72T
—> Weyl B e, M (f*9)ab—gar= (€2 —1)-gap= 2w-gapr+O(w?).
A G BN SR FRPE R 1A g € i 2 IR Killing & i 77 &

Vg =—(d+1) w
vagb + bea - ﬁ(vcgc)gab =0

L SEIH: W TR SR M, IR AR RS H i B B
g,w(x) = p(@) N, MFREL SIMIL M 2 3L FAH Y

BRI, W M 2 — 1 m— 4R 2RIV, HAE p DI R T, M
El’*]ﬂéﬁﬁjj ey = 32 FTAAE M Bl iX SU L, WA LS éa =
ete, = et -2 Hrfi [e#] € GLIm, R], det[e#] > 0;

Vo + Ve = —2w - gap=

(@ YEEIARZEAI AL g(6a, ép) = elerg(32, 52 )= guveley:



40.

41.

42.

(b) YESIARAI T RIS TG, = elieS (Ouey + Theh):
(© FRASEE FIUBER: TS, = 5T, eléy;

ur-a

(@) FROREE FROHI AR RSt Re, = 0 RS edetier;

a a b __
Cartan 241 7 A9 +wi AP =T
0 .
dwp + wl ANwp = R}

(@ MEXIFRYE: BEREAE SRR Lorentz B3] R AL

N, o \ metricity Vxg=0
W EFRZERY Levi-Civita BEZ&: T¢, =

vanishing torsion. T, —T}, =0
[N A
eselvVers

T BIR 2R AL 7 M-

@ 8oVay a,, =60° AV 0 560V, 0, =0

(b) 06T = d5O* + wi A §6° = DE66%;

(©) 6pRF =0

d) 0, T = Swie A Y

(© 6,0 RL® = dowlab + swle A whed, —fwhed A wle = DL §wEab,

) Spw = 00°P,, Srw = 16w My, §oR = 3yT°P, = D'36°P,
S, R = 0wl AP P, + 1 DP6wr ™ M,y Hrfw = 0°P, + 1wl M,
A Poincare BE4%, R = dw + w A w;



